
АНАЛИЗ  

анкетирования учащихся и родителей МБОУ «Посельская СОШ»   

по вопросам организации питания 

На основании плана работы школы на 2023-2024 учебный год, методических 

рекомендаций Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека и с целью популяризации здорового питания среди учащихся и 

родителей, в МБОУ «Посельская СОШ»  проведено анкетирование “Питание глазами 

учащихся и родителей”. 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация питания 

в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. 

Дата проведения: 10.04.2024 г. 

В анкетировании принимали участие родители и учащиеся МБОУ «Посельская СОШ» 

 Опрошено 67  учащихся 1-9 классов и 67 родителей. Были получены следующие 

результаты: 

 
№ Вопрос Ответ Учащиеся Родители 

1 Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе ? 

Да 

Нет 

67-100% 67-100% 

2 Удовлетворяет ли 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

Вас 

в 
Да 

Нет 

67-100% 67-100% 

3 Питаетесь ли Вы в школьной 

столовой ? 

Да 

Нет 

67-100% 67-100% 

4 В школе Вы получаете: Горячий завтрак 0  

 Горячий завтрак     

 Горячий обед  Горячий обед 
 

67-100% 67-100% 

 Двухразовое питание  Двухразовое   

  питание  1-6,7% 1-6,7% 

5 Наедаетесь ли Вы в школе? Да -63 64-95,6% - 

  Иногда –3 3-4,4%  

6 Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того ,чтобы 

поесть в школе ? 

Да 

Нет 

63-94% 
 4- 6% 

- 

7 Нравится питание в Да –57 57-85% 67-100% 

 школьной столовой ?  Нет-2   2-3%  

   Не всегда- 8 8-12%  

8 Если не нравится, то почему 
? 

Невкусно 
готовят-0 

  



  Однообразное 

питание-2 

Готовят 

нелюбимую 

пищу-8 

Остывшая еда-0 

Маленькие 

порции-0 

2-3% 

 

 

 

8-12% 

 

9 Посещаете группу Да 0 0 

 продленного дня ? Нет  

10 Устраивает меню школьной Да-59 59-88% 67-100% 

 столовой? нет-0   

  иногда-8 8-12%  

11 Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным ? 

Да 

Нет 

64-95,6% 
3- 4,4% 

67-100% 

12 Ваши предложения по изменению меню: Добавить выпечку: блины, оладьи, 

булочки; сосиски, колбасу, тушёную капусту, сок, фрукты. Убрать котлеты, солёные 
огурцы. Заменить перловую кашу на манную 

13 Ваши предложения по улучшению питания в школе: улучшить вкусовые качества 

приготовляемой пищи; следить за мерой солёности приготовляемой пищи («часто блюда 
пересолены»)  

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной 

столовой, весьма востребованы, все 100% обучающихся пользуются этими услугами. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их родители 

оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой фактически 

одинаково. При этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей. Опрошенные 

родители интересуются школьным меню. 

 
Среди обучающихся 13% не удовлетворены школьным меню. Это связано скорее всего с 

вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

Многие учащиеся выражают желание:  

- добавить в меню: фрукты, оладьи, пельмени, соки, овощные салаты, квашеную капусту,  

сосиски, выпечку. 

- убрать из меню: котлеты, перловую кашу 

Выводы и рекомендации. 

1.Организация питания в школе необходима, на что утвердительно отвечают 97 % 

опрошенных; 

2. доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, довольно мала, 

как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

3.Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии необходимо 

усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 

 

 

 

 

 

 

Исполнитель: ответственный за питание   Плюснина О.И. 


